

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 中信泰富矿业澳洲铁矿

澳大利亚一家当地媒体周日报道说，中国大型投资公司中信泰富有限公司在西澳大利亚州Pilbara地区的磁铁矿项目总投资额已经超过亿美元，比原计划超出了0亿美元。”路透社报道说，中信泰富年月斥资亿港元收购两家分别位于西澳Pilbara地区采矿企业的全部权益。

凤凰财经综合讯据外电报道，中信泰富表示，一项耗资亿美元的澳洲铁矿项目经过多年延迟后终于进入初步生产阶段。自中信泰富六年前从澳洲大亨ClivePalmer手中购买该项权益后中信泰富矿业澳洲铁矿还没有产生任何回报，促使中国政府在批准海外矿业投资时采取更为谨慎的态度。”在珀斯圣乔治(StGeorges)大街号的西澳俱乐部西餐厅里，中信泰富矿业管理有限公司执行董事长华东一边嚼着食物一边对记者说，红润的脸上露出轻松的笑容。

中信泰富矿业在澳大利亚已投了亿美元(约合亿元人民币)，作为中澳铁矿(SinoIron)项目负责人，岁的华东一不是一个风险偏好者。

使他自称对目前工程进展和费用已“有一定把握”，却并不敢再像以前那样，轻易向在香港的老板中信泰富执行董事张极井夸口“大局已定”。去年月，正是由于他对所负责的阿尔及利亚东西高速公路项目说了这句话，

就被北京总部从阿尔及利亚调到西澳。

重中之重是实现投产年，中信泰富开始投资开发中澳铁矿项目，这是目前中国企业在澳投资在建的最大矿业项目，资源量为亿吨，原计划投资亿美元，09年上半年投产。但这个项目随后经历了中信泰富危机管理层大换血矿业市场U型转弯等动荡，中信泰富矿业对外公开的投资预算也增加至现在的亿美元。按照曾在力拓任职多年现西澳大学客座教授马尔科姆·理查德(MalcolmRichmond)的说法，几乎澳大利亚所有中型铁矿公司都有了中国资本。但是，中信泰富矿业澳洲铁矿还没有哪个项目在规模与复杂程度上可以与中澳铁矿项目较量——年产量万吨磁铁矿，在澳大利亚磁铁矿开发史上也是首次。不仅西澳当地矿业界都在围观中信泰富，其他中国企业对中澳铁矿项目的兴趣也有增无减，他们希望知道这个项目进展过程中遭遇的种种挑战决策的理由，以便从中受益。百万年薪矿工中澳铁矿项目现场给人的第一印象就是规模巨大，使是与必和必拓力拓等矿业巨头在西澳运营的矿山相比，也毫不逊色。

在已经挖至地下多米的矿坑里，满载重量达吨的巨型卡车——其中不少由女司机驾驶，每天川流不息，繁忙地运送土方，车后扬起浓密的红色尘土。中澳铁矿项目一期在建的矿坑，坑口东西宽千米，南北长千米，截止到00年月剥离的矿石已达到万吨，可填满北京的“鸟巢”。

皮特告诉记者，目前一天可完成剥离的土方量在万吨左右，而每天能够挖掘的土方量取决于挖掘机而非矿车，虽然目前矿车司机也很短缺。因为，工人们首先要过英语关，使是中国工人能够获得签证来到澳大利亚，仍需专业的资质要求才能工作，这对于不少中国工人都是很难逾越的门槛。使是能够忍受这一切艰苦，如果英语不够流利，中信泰富矿业澳洲铁矿还是难以胜任，因为在矿山现场驾驶车辆时经常需要通话提醒附近的同事，以免发生事故。根据《澳大利亚金融评论》月日报道，预计西澳短缺的矿工可能高达万人，联邦政府因此有意放松对外来劳工进入澳大利亚的限制，以保证人力短缺不会对其他行业造成影响。以卡车轮胎为例，必须提前两年下订单，因此，现在就必须预订年的卡车轮胎，不然到时有钱也买不到。属地化管理对于半途接手项目的华东一来讲，预算中信泰富矿业澳洲铁矿还不是最难控制的，更重要的是找到合适的人，并让他做合适的事。

今年月日，中信泰富矿业CEO巴里·费兹杰拉德(BarryFitzgerald)辞职，其职责由华东一兼任。目前中信泰富矿业将近名员工中，来自中国大陆台湾香港澳门及东南亚华语地区的余名，从中信集团派出的仅人，其余均为当地员工。

西澳大学教授理查德亦认为，在目前人力短缺的情况下，工会起不到太大作用，因为基本上工人提什么要求都能得到雇主的满足，所以不需要工会代表他们来和资方提要求。

## 澳洲铁矿

在中澳铁矿项目矿山现场，感觉与澳大利亚其他本地公司经营的矿山没有丝毫差异，除了午餐时餐厅里几位中国工程师和他们带来的中国菜，是一般澳大利亚矿山没有的。回到珀斯的办公室里，墙上仍可以看到中信集团以往和现任董事长的画像，以及一句“说实话，办实事，求实效”的口号。”每经记者夏冰发自上海昨日（月日），《每日经济新闻》记者获悉，等了年耗资近百亿美元建设西澳洲磁铁矿的中信泰富(0026, HK)，近期被指原定的第二条生产线投产的时间可能再度延迟。雪上加霜的是，围绕中澳铁矿项目特许使用权费支付问题一事与西澳铁矿主人Mineralogy有限公司对簿公堂的中信泰富，近日被西澳法院判定败诉。海外大单对于希望走向世界的中国企业来说充满了诱惑，但近年来，中国企业投资海外铁矿项目屡次碰壁的案例时有发生。延期推高成本因采矿权时点起纠纷/随着大宗商品价格的下跌，一度凭借资源热潮跻身澳大利亚最富有阶层的矿业巨头ClivePalmer的财富，在过去一年中蒙受了超过亿澳元的损失。

《每日经济新闻》记者查阅中信泰富官网后发现，年，Palmer以大约亿美元的价格将其西澳大利亚州土地上的铁矿石开采权出租给中信泰富，随中信泰富矿业总部设在了西澳大利亚珀斯。年，中信泰富矿业获得了第个亿吨资源的开采权，使得该项目的预计开采年限达到5年，年产量约400万吨。

## 中富矿业

为此，这个名为中澳铁矿(SinoIron)的项目原计划投资亿美元，然而，实际操作中却屡次出现超支和拖延的情况。由于中澳磁铁矿受矿工艺改变的影响，进度一直拖延，除此之外，包括高额的预算和押赌汇率投资出现的亏损，在年引致的成本达到了亿港元（约合亿美元）。去年，向中信泰富出租铁矿的CliverPalmer旗下的Mineralogy公司对未能收取专利费提出了诉讼。拥有租赁权的Mineralogy公司认为，依据采矿权协议中的一项条款，中信泰富一旦开始取矿，就必须支付年以来开采的使用权费，否则，就应终止其采矿权与场地租用协议。

中信泰富的理解是，权利金的起始计算时间应该是矿石经过粗碎后才要支付，要等矿山开始出产铁精矿（预计在明年月份）之后。对此，中信泰富于去年月日申请禁止Palmer旗下Mineralogy单方面终止矿权和矿场租赁协议的禁制令。围绕这场纠纷的背后，是双方对西澳皮尔巴拉地区隶属于Palmer的普雷斯敦海角港出入权归属问题

所产生的纠纷。分析人士称，由于此前希望SinoIron项目能于本月末产出首批矿石，因此，中信泰富极力反对第三方自由出入普雷斯敦海角港以保证正常生产秩序提高产能。

中信泰富方面认为运走的意思是铁矿从澳洲运走，而Palmer却认为是铁矿从地下拿走，这就是说，使用费应该从这个时间点就开始偿付。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/BgxsZhongXinhziTo.html>